



press information

Tisková zpráva

/30. ledna 2023 – PRAHA/ Zaměstnanci korejské společnosti Nexen Tire vstupují zítřkem 31. ledna v 8.00 do časově neomezené stávky. K tomuto kroku dospěli přibližně rok poté, co tamní odbory vyhlásily stávkovou pohotovost. Zásadním důvodem, proč se odbory k tomuto razantnímu kroku rozhodly je neochota zaměstnavatele uzavřít kolektivní smlouvu s přiměřeným navýšením mezd. Zejména s ohledem na prudce stoupající životní náklady a rostoucí inflaci. O dohodu s vedením korejské firmy se odbory OS KOVO snaží reálně již téměř čtyři roky.

„Problémy trvají už téměř čtyři roky, po celou tu dobu se snažíme s managementem uzavřít dohodu, snažili jsme vždy vyjít firmě vstříc, i v době covidu jsme brali ohledy na problémy, jež firmě vznikly. Jedinou odpovědí nám vždy byla arogance,“ říká předseda ZO OS KOVO NEXEN TIRE Pavel Rohel. „Odbory prokázaly extrémní trpělivost a ochotu dohodnout se. Vyčerpali jsme všechny možnosti, jak se dopracovat k přijatelnému kompromisu, stávka je nejzazší řešení, na tom, že k ní dochází, má podle nás jednoznačně největší podíl sama společnost Nexen Tire,“ uvedl k zítřejšímu protestu předseda Odborového svazu KOVO Roman Ďurčo.

„Situace ve firmě NEXEN je opravdu napjatá. Její zahraniční vedení dlouho ignorovalo své zaměstnance. Společnost přitom dostala od našeho státu, tedy českých daňových poplatníků, téměř 4 miliardy jako investiční pobídku. Teď s těmito daňovými poplatníky, svými zaměstnanci, nejedná s dostatečnou úctou a respektem. To je pro mě nepřijatelné a s kolegy z odborů se za jejich oprávněné zájmy budeme tvrdě rvát,“ popsal vývoj v Nexenu předseda Českomoravské konfederace odborových svazů Josef Středula.

Závod v Průmyslové zóně Triangle mezi Žatcem a Louny je první, který společnost zřídila mimo Asii, zaměstnává zhruba tisíc lidí. Kapacita podniku je až 11 milionů pneumatik ročně. Nástupní mzda operátora výroby činí 22 700 korun. Stávka v Nexenu bude v novodobé historii největším protestem zaměstnanců.

Roman Ďurčo

Předseda Odborového svazu KOVO

Nám. W Churchilla 2

130 00 Praha 3

durco.roman@cmkos.cz

+420 605 517 595